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CONSILIUL LOCAL HUREZANI 

 

PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 26-05-2023, ora1400 

 

Încheiat azi 26-05-2023 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței publice 

ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția 159/18-05-2023 , cu următoarea ordine de zi : 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local  

al comunei Hurezani , județul Gorj pentru trimestrul I , an  2023 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei si a statului de functii 

pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Hurezani,județul Gorj     

4.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință        

5.Proiect de hotărâre  privind acordarea unui mandat special  Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară (ADI)  „Valea Gilortului” și reprezentantului  

comunei Hurezani  în  cadrul Adunării Generale a Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară „Valea Gilortului” 

6. Diverse  

Ședința  din data de 26-05-2023 are loc în Căminul Cultural Hurezani, 

președinte de drept al ședinței este domnul Popescu Dumitru    

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

consilieri locali  din cei  11 consilieri în funcție , se constată  întrunit cvorumul 

necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi 

sunt însoțite de materialele prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi 

dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local  

Primarul comunei , domnul Mîndruț Ion arată faptul că retrage de pe ordinea 

de zi  Proiectul de hotărâre  privind acordarea unui mandat special  Asociaţiei 

de Dezvoltare Intercomunitară (ADI)  „Valea Gilortului” și reprezentantului  

comunei Hurezani  în  cadrul Adunării Generale a Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară „Valea Gilortului” , întrucât s-au făcut precizări suplimentare 

de catre ADI  cu privire la faptul că nu mai este nevoie să fie adoptată hotarâre 

de consiliu în sensul celor arătate. 

Secretarul comunei solicită ca procesul – verbal al ședinței precedente să fie 

supus atenției consiliului local în următoarea ședință întrucât nu a fost 

distribuit în mapele de ședință  

Cei prezenți sunt in umnaminitate de acord  



Președintele de  ședință supune la vot ordinea de zi, aceasta este 

aprobată cu 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți  sub următoarea formă  

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local  

al comunei Hurezani , județul Gorj pentru trimestrul I , an  2023 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei si a statului de functii 

pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Hurezani,județul Gorj     

3.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință        

4. Diverse  

Se trece la punctul 1  al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind 

aprobarea contului de execuție al bugetului local  al comunei Hurezani , județul 

Gorj pentru trimestrul I , an  2023 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local 

privind aprobarea participării comunei Hurezani , județul Gorj  la „Proiect de 

hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local  al comunei 

Hurezani , județul Gorj pentru trimestrul I , an  2023”este declarată  ca  

adoptată 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi -Proiect de hotărâre privind 

aprobarea organigramei si a statului de functii pentru aparatul de specialitate 

al Primarului comunei Hurezani,județul Gorj  

Se arată de către secretarul comunei că la articolul 1 , alin (2 ) al 

proiectului de hotărâre s-a strecurat o greșeală în sensul că cele două posturi 

vacante pentru care se propune desființarea fac parte din Compartimentul 

Implementare Proiecte Finanțate din Fonduri Externe Nerambursabile   și nu din 

Compartimentul Atragere Fonduri de Finanțare pentru Dezvoltare și Modernizare  cum 

din eroare s-a înscris în proiectul de hotărâre  

Cei prezenți sunt în unanimitate deacord cu rectificarea proiectului de 

hotărâre în sensul înscrierii corecte a denumirii compartimentului din care se 

desființează cele două posturi vacante  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii 

Local privind   privind aprobarea organigramei si a statului de functii pentru 

aparatul de specialitate al Primarului comunei Hurezani,județul Gorj  

este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 



alegerea președintelui de ședință        

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer propuneri pentru președinte de ședință , domnul Gheorghițoaia Nicolae 

propune președinte de ședință pe domnul Gorun Ion , nemaifiind alte propuneri 

se supune la vot propunerea Gorun Ion , cei prezenți sunt în unanimitate 

deacord , respectiv11 voturi pentru . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliuluii Local  

privind alegerea președintelui de ședință  este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 4-  Diverse  

Dl primar , Mîndruț Ion pezintă situația proiectelor depuse  in cadrul 

marurilor de fiinanțare prin PNRR și prin Programul Național Anghel Saligny 

Dl consilier Gheorghițoaia Nicolae întreabă care mai este situația 

proiectului desfășurat prin ADI Stejari- Hurezani  

Domnul primar răspunde arătând faptul că a avut loc o întâlnire la 

Prefectura județului Gorj, la care au participat reprezentanți ai  AFIR Craiova , 

Prefecturii Gorj ,  comunei Stejari și de la comuna Hrezani ( Mîndruț Ion , 

Lungan Dan și Băluțoiu Nicolae ) . În cadrul întâlnirii s-au discutat diverse 

variante de finalizare din care se încearcă cofinanțarea pt perioada 2021-2027.  

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Popescu Dumitru  ,  

declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ               SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

  POPESCU DUMITRU                                      DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 

 


